情侣"携手"翻护栏被车撞

不足百米外就有人行横道,受伤男子已出院,受伤女子仍在治疗中



"香港东路索菲亚 大酒店附近,有两个人 翻护栏过马路时被车撞 了!"7日晚11时许,有市 民拨打本报热线,称其 中一名被撞的行人伤势 较重,躺在地上不能动。

记者赶到事故现场 时,120医护人员正在对 两名伤者进行处理。被 撞的两人是来青打工的 一对情侣,年龄均在20 岁左右。"求求你们先救 她!"被撞男子抱着受伤 的女子向医生苦苦求 助,男子的右肩、右腿等 多处正不断往外流血。 在他怀中的女子则是面 色苍白,双拳一直紧紧 抓着男子。记者看到,女 子的双腿只要稍微一有 移动,就疼得大叫起来。" "双腿很可能骨折了。 在现场进行救治的医生 说。随后,医护人员将两 名伤者紧急送往附近医 院救治。

记者看到,在距离 伤者受伤地点约六、七 米远处,一辆银灰色轿 车双闪全开,停在马路 中间,一名中年男子站 在车旁。经询问得知,该 男子正是驾驶这辆银灰 色轿车将人撞伤的司 机。据介绍,事发时他正 驾车沿香港东路自西向 东正常行驶,行驶至香 港东路上索菲亚大酒店 公交站牌附近时,突然 发现有两人正在翻越护 栏,准备由北向南横穿 马路,不等他做出任何 反应,两人已经出现在 车前,随即被撞飞出去。 撞人后,司机立即停车 查看,报警并联系了120 救护车。

记者注意到,事发 地点处于香港东路上间, 松岭路与云岭路之间, 而在事发地点东侧不行 道。现场处理事故的情况。现场处理事故的情侣 选择走人行横道的话, 这场意外完全是可 免的。

8日上午,记者从医院获悉,受伤较重的女子仍在医院进行治疗,男子则因伤势较轻没有选择住院。目前,事故正在进一步处理中。



120医护人员正在对两名伤者进行处理。 周衍鹏 摄

同路段停车,两区交警都来罚

市交警支队:两个区交界路段管辖权划分复杂,交叉执法能有效疏通道路

本报7月8日讯(记者 蓝娜娜) 在宁夏路以北、延吉路以南的徐州路路段上,因车没停在停车线内,市民陈女士接连被市北交警大队和市南交警大队分别贴了罚单,这让她对道路交通管辖权划分产生疑问。8日,青岛市交警支队工作人员回应称,两个区交界路段管辖权划分复杂,为保证道路有效疏通,不同交警单位交叉执法是允许的。

8日,家住铁路小区的市 民陈女士向本报反映称,她所 居住的位置处于宁夏路以北、延吉路以南的徐州路路段旁,因小区没有停车位,每天晚上只能将车停在路边,可因为该条道路划分出的停车位很少,不能满足周边数百个司机的停车需求,因此不少人只能违规把车停在路边无停车线的区域。这样一来,被交警贴罚单成了常有的事。

"5号我的车被市北交警贴了罚单,8号又被市南交警贴了罚单,被贴罚单我认了,可为什么是两家交警来贴呢?

这一条路不应该由一家交警来管吗?"陈女士一脸疑惑的

随后,记者咨询青岛市交 警支队,工作人员回应称陈女 士反映的徐州路路段处于市 北区和市南区的管辖交界处, 情况比较复杂。"该路段不论 从行政管辖还是交通管辖路 属于市南交警大队,但该路段 的北头和南头分别是延吉路 和处于宁夏路的东西快速路, 根据规定,延吉路和东西快速 路又都是由市北交警大队来 管理,这就使得市南交警大队 管辖路段处于市北交警大队 管辖路段的中间。"工作人员 说,假若因徐州路该路段车辆 乱停车问题,造成延吉路和宁 夏路东西快速路拥堵,而市北 交警无权管理,那么将不能有 效疏通道路。因此,允许不同 的交警单位在两个区交界路 段实行交叉执法。

该工作人员还称,对于占道停车的车主,不论收到哪个交警单位贴的罚单,都应按规定缴纳罚款

拒清理狗粪反纵狗咬人

经调解,狗主人赔偿伤者医药费1000元



市民刘先生被宠物狗咬伤脚腕。 (图片由警方提供)

本报7月8日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 遛狗时不及时清理宠物狗 的粪便,被路人指出时,还纵 容小狗咬伤对方。8日上午, 被狗咬伤的路人报警,经调 解,遛狗的女子赔偿伤者治

疗费1000元。 8日上午,家住湖岛的市 民刘先生出门坐在万安路10 号附近乘凉,过了一会儿,一 名女子牵着宠物狗从刘先生 面前溜达过去,就在刘先生 不远处,小狗突然蹲下的主地 就像没看见一样,牵着刘弟 就往前走。看不过去"不听知 生就随口说了一句:"不听见 有粪,这人真没素质。"听见 刘先生的抱怨,这名女子牵 着小狗三步并作两步走到刘 先生面前理论。正在俩人相 互指责时,护主人的宠物狗 突然窜到刘先生身边,朝着 他脚腕就咬了一口。

警方视线

替朋友出气打死人 逃亡十年回青自首

本报7月8日讯(通讯员 刘海青 张劭沛记者 刘腾腾) 练歌房的顾客在结账时与老板产生争执,老板的三名朋友为出气持刀、啤酒瓶等工具将客人打成重伤,伤者抢救无效死亡。案发后,其中两名嫌疑人相继落网。7月7日上午,在逃亡10年后,最后一名嫌疑人高某向警方自首。

2003年8月的一天晚上,市民夏先生与朋友来到麦岛一处练歌房内唱歌,准备离开时,因价格问题与练歌房的老板张某发生口角,张某随即将此事告知朋友高某。得知朋友遇到麻烦,高某立即纠集刘某、周某等人来到练歌房,找夏先生"算账",争执中,高某与刘某等人用刀、啤酒瓶、棍棒等工具对夏先生等人进行殴打,最终,重伤的夏先生因抢救无效死亡。

案发后,崂山警方立即展开调查,发现高某、刘某、周某三人均是东北人,案发后已经逃回老家。民警随即赶往三人的老家实施抓捕,但嫌疑人反侦察意识较强,警方三次实施抓捕后均未果。2006年的一天,警方得到线索,刘某、周某已从老家返回青岛,并居住在市北区。崂山警方经过一周的蹲点守候,掌握了两人的活动规律,于当年10月将两人相继抓获。

通过对刘某和周某两人的审讯,民警获知嫌疑人高某目前仍居住在老家黑龙江。警方又两次组织警力北上对高某实施抓捕,但由于高某躲藏的地方地形复杂、人员繁杂,抓捕难度相当大,民警只得再次无功而返。

近段时间,民警了解到高某的妻子居住在青岛,便以他的妻子作为突破口,让她规劝高某自首。最终,迫于公安机关的强大压力,高某于7月7日上午到麦岛派出所投案自首。到案后,高某对自己伙同刘某等人伤人致死的违法犯罪行为供认不讳。目前,高某已被依法刑事拘留。

网聊遇"真命天子" 女子遭骗财骗色

本报7月8日讯(记者 周衍鹏 通讯员 王健) 即墨两名女子通过网上交友认识"真命天子",然而见面后却被骗财骗色。据悉,今年以来,即墨法院审理的此类案件就有5起,涉案金额62000余元。即墨法院提醒,网上交友一定要谨

2011年9月,彭某通过网络聊天认识了自称是军人的颜某,经过五个多月的网上交往,两人于2012年2月在即墨见面。只有小学文化、一直无业的颜某凭着借来的军装顺利骗过彭某。随后,两人确立恋爱关系,此后彭某便整日沉浸在幸福中。直到2012年2月29日,颜某假冒军人的身份被彭某家人识破后,彭某这才报了案。后经法院审理,颜某被判有期徒刑二年,不得假释。

同样是以网聊交友的形式,2012年6月,李某结识了新男友王某,很快两人便陷入热恋。交往不久,两人便发生了关系。而后,王某谎称"结婚买房的首付还差一部分",向李某开口借钱,并答应交完房款两人就结婚。就这样,王某轻而易举从李某处骗得23000元,而李某却浑然不觉,还幻想着与"男友"结婚。然而"婚期"一拖再拖,直到2013年4月27日,她的"男友"王某因诈骗罪被判处拘役五个月,至此李某才得知被骗。

据统计,今年以来,即墨法院审理的通过网络交友实施诈骗和强奸的案件就有5起,涉案金额62000余元。为此,法院提醒市民应加强对网络安全性的认识,学会自我保护。

李沧计生: 深入一线、倾听心声, 提升全区整体工作水平

为更好地开展基层计生基础工作,全面提高 我区整体计生工作水平,李沧区人口计生局召开 了基层计生干部座谈会,与基层干部互动交流座 谈,了解一线计生工作人员的工作状态和在具体 工作中遇到的问题和困难,同时倾听基层工作者 对做好计划生育这项工作的意见和建议,会后, 共计梳理总结出工作意见建议55条,区计生局以 此为依据查遗补缺,合理化整改,为人口计生工 作更好地开展提供了有力的保障。